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QUILMES, 30 de marzo de 2016.

VISTO el Expediente 827-0279/2016, el Reglamento de Subsidios para la Investigación R. (CS) Nº 107/15, el Banco de Evaluadores aprobado por Resolución (CS) Nº 284/07, y 

CONSIDERANDO:

Que resulta necesario designar a los miembros de la Comisión Evaluadora Interna de Programas y Proyectos de investigación correspondiente a la Evaluación de Seguimiento 2016.

Que corresponde que la misma esté integrada según lo establecido en el Capítulo V, Artículo 36º del Reglamento de Subsidios para Investigación.

Que la Comisión de Investigación y Desarrollo del Consejo Superior ha emitido despacho con criterio favorable. 

Que la presente se dicta en virtud de las atribuciones que el Estatuto Universitario le confiere al Consejo Superior.

Por ello,

EL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

R E S U E L V E:

ARTICULO 1º: Conformar la Comisión Evaluadora Interna para llevar a cabo el proceso de Evaluación de Seguimiento 2016 a Programas y Proyectos de Investigación, según el Capítulo V, Artículo 36º del Reglamento de Subsidios para la Investigación, designando como integrantes titulares por el gran área de las Ciencias Sociales y Humanas a los profesores: Ricardo Baquero, Martín Becerra, Carlos Bianco, Alberto Bonnet, Christián Carman, Guillermo de Martinelli, Manuel Eguía, Guido Galafassi, Santiago Garrido, Adrián Gorelik, Margarita Pierini, Sergio Remesar, Martha Ruffini, Débora Schneider, Noemí Wallingre; como integrantes suplentes a los profesores: Hernán Fair, Cristina Farías, Osvaldo Graciano, Luis Grünewald, Patricia Gutti, Guillermo Mastrini, Leonardo Murolo, Sergio Paz, Lucía Romero, Guido Starosta, Luciano Venezia y Andrea Pérez. Por el gran área de las Ciencias Exactas y Naturales como integrantes titulares a los profesores: Daniel Alonso, Gabriela Arévalo, Nadia Chiaramoni, Juan José Chiesa, Luis Iglesias, Juliana Palma, Alejandro Pardo, Diego Passarela, Mercedes Peltzer, Diana Roncaglia, Facundo Temprana y Luis Wall; como integrantes suplentes a los profesores: Claudia Britos, Mariano Gabri, Graciela Glikmann, Rodrigo Laje, Pablo Martínez López, Mariana Suárez y Claudio Valverde.

ARTÍCULO 2º: Regístrese, practíquense las comunicaciones de estilo y cumplido, archívese.

RESOLUCIÓN (CS) Nº: 173/16
