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Circuito de firmas para la presentación de la beca
1. Firma del Director de Proyecto de Investigación
Donde dice “Firma del Director del Proyecto de Investigación” debe firmar el director del programa/proyecto de investigación en el que participe el director y/o codirector propuesto para la beca. Los directores de proyectos dentro de programas NO deben firmar la presentación del postulante en ese campo. 

2. Conformidad del Decano o Responsable de la Institución

En este ítem debe firmar el Director o Vicedirector del Departamento que el postulante consigne como lugar de trabajo:

Departamento de Ciencia y Tecnología, la secretaría del Departamento se encuentra en el pabellón Cristina Taira, 1º piso. Directora del Departamento: Dra. María Alejandra Zinni, Vicedirectora: Mg. Cristina Wainmaier.

Departamento de Ciencias Sociales, la secretaría del Departamento se encuentra en casa 8, 2º piso, oficina 201. Director: Mg. Jorge Flores, Vicedirectora: Mg. Nancy Calvo.

Departamento de Economía y Administración, la secretaría del Departamento se encuentra en casa 11, 3º piso, oficina 203. Directora: Lic. María Elisa Cousté, Viceditector: Lic. Miguel Giudicatti.

Escuela Universitaria de Arte: oficina 12, planta baja del Departamento de Ciencias Sociales. Director: Lic. Diego Romero Mascaró.
3. Certificación de antecedentes académicos
El dato “promedio histórico de los egresados”  lo proporciona el Director del Departamento de Alumnos, Germán Córdoba, que es quién además, firma en el campo “Responsable del área”,  Box 1 del Ágora de la UNQ
