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Secretaría de Investigación 

Informe final de Programa de Investigación – 2019
Completar el presente formulario en todos sus puntos sin borrar ni modificar ningún campo y entregarlo en la Secretaría de Investigación de la Universidad Nacional de Quilmes. 

El informe será evaluado en el marco del Reglamento para Subsidios para Investigación aprobado por el Reglamento para Subsidios de Investigación aprobado por Resolución (CS) Nº 552/18. 

Período a informar: mayo  2017 -  abril  de 2019
1. Título del Programa: 
2. Fecha de inicio:                                                   Fecha de finalización: 30 de abril de 2019
3. Dirección:
Director/a:

Correo electrónico:

Codirector/a:

Correo electrónico:

4. Radicación:
Consignar la Unidad Académica (Departamentos de Economía y Administración, Ciencias Sociales, Ciencia y Tecnología o Escuela Universitaria de Artes) y, si corresponde, Agrupamiento (Instituto, Centro, Laboratorio, Observatorio, Unidad de Investigación)
5. Descripción: 
a) Investigación (máximo 4 páginas)

Describir los logros obtenidos en el período informado en relación a los objetivos y plazos propuestos en el Programa en general y en los Proyectos que lo componen. Indicar y justificar dificultades y cambios realizados.

b) Producción del Proyecto de Investigación 

Completar en el Anexo I – B, Producción toda la producción y actividad desarrollada por el Programa de Investigación en el período informado. Consignar la información solicitada en las distintas hojas pertenecientes al archivo (Libros, Capítulos de libros, Revistas, etc.). Sólo consignar las publicaciones que mencionen explícitamente la radicación UNQ del/los autor/es.
c) Subsidios recibidos

Listar los recursos otorgados por la UNQ y por otras fuentes de financiamiento durante el período informado.

d) Integrantes

Listar los integrantes que formaron parte del proyecto durante el periodo mayo 2018 – abril 2019. El Director deberá evaluar su desempeño con Satisfactorio o No Satisfactorio. Éste punto es obligatorio sólo para proyectos acreditados en el Programa de Incentivos a Docentes Investigadores. Consignar y evaluar a  todos los integrantes, hayan percibido o no el incentivo.

	Apellido
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	DNI
	Calificación
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6. Información adicional
Incluir en este punto información no solicitada previamente que considere de importancia para la evaluación de la propuesta.
7.  Anexos
· Anexo I - B: Producción del Programa. No borrar ni modificar ningún campo. Imprimir todas las hojas que contengan información, de manera tal que sea legible el contenido de todas las celdas.
· Anexo  II: Publicaciones: de cada publicación consignada en el Anexo I-B, presentar copia impresa de la sección de la publicación donde consten los datos de filiación institucional de los autores de la misma. 
8.  Autorización de publicación y exclusiones por reserva de confidencialidad.

Firmar en a) o b), según corresponda. Si firma en b) debe completar el espacio con los puntos correspondientes.

a) Autorizo que la información declarada sea publicada por la Universidad Nacional de Quilmes.


Firma del/la Director/a.


b) Autorizo la publicación parcial de la información, quedando bajo reserva de confidencialidad la información consignada en los siguientes puntos del presente formulario ---- (complete con los puntos del formulario que considere deben quedar bajo reserva de confidencialidad)

Firma del/la Director/a. 
9. Referencistas

Indicar pares que puedan ser consultados por la Comisión Evaluadora Externa. Detallar nombre, dirección, e-mail  y teléfono.
10. Declaración Jurada

Por la presente declaro que la totalidad de la información presentada es veraz (firma y aclaración del director y del codirector del Programa)
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